

## Az ADRA és a chilei kormány közösen irányítják a segélyezést

A halálos, 8,8-es erősségű földrengést követően, ami a valaha feljegyzett rengések egyik legerősebbje, Dél-Közép-Chile leginkább érintett területein egyre inkább megjelenik a humanitárius krízis - jelentette az ADRA, aki egyéttműködik a katasztrófákra reagálás hatóságokkal, hogy segítsék nyújtásnak.

A Chilei Nemzeti Katasztrófavédelmi Központ Információs Iroda (ONEMI) arra kéri fel az ADRA-t, hogy segítsen azonnal a katasztrófa területén. A segélyszervezet és az ONEMI munkatársai már találkoztak, hogy megszervezzék a segélyezést. Ennek eredményeképpen az ADRA szombat délután indított öt teherautónyi vizet Santiagóban, Talca és Concepciónba, abba a körzetbe, melyek a rengés központjához a legközelebb voltak. Matracokat, takarókat és más alapvető cikkeket is el fognak juttatni a rászorulókhoz.

Eközben az érintett területek - Curicó, Chillán, Talca, Concepción és Los Angeles - lakói továbbra is az utáregésztől tartanak. A szombat reggeli földrengés óta a U. S. Geological Survey (USGS, Geológiai Kutatóintézet) eddig több mint 105 utáregést jegyzett fel, melyek erőssége 5-5,5 között erősebb volt.

Az emberek elhagyják az otthonaikat, és sokan a szabad ég alatt alszanak, főleg az utáregésztől" - mondja Jorge Alarcón, az ADRA Chile ügyvezető igazgatója.

Az ONEMI szerint, amely folytatja az érintett területeken a károk és a sérültek felmérését a hadsereg és a rendőrség támogatásával, az áldozatok száma meghaladja a 700-at, a becslések szerint 500-600 otthon összeomlott és további 1,5 millió valamilyen mértékű kárt szenvedett.

Az "Áldozatok száma még tovább emelkedhet" - mondja Sebastian Pinera, elnökjelölt, aki júniusban fogja átvenni az irodáját.

Curicó, Talca, Chillán, Concepción és Los Angeles a legerősebb rengést szenvedték el, és továbbra is maradtak, jelentették a katasztrófavédelem munkatársai. Az

katasztrófa nagyjérből kőtmilliárd embert érintett kőzvetlenül, és a természet erői nagyon súlyosan hatottak az országunkra" - nyilatkozta Michelle Bachelet elnök szombaton, egy televíziós interjúban.

A tőrtőnelem hetedik legerősebb rengése és a legerősebb a 2004-es Ázsiai cunamit elindító földrengés óta a lakosságig széles körben okozott feltevést. Az 1960-as, 9,5-es erejű földrengés óta ez volt a legerősebb rengés, ami Chile-t megrázta.

az A földrengés úgy hullámmozott, mint az óceán - mondja Nancy Roa Vidal, az ADRA egyik santiago-i tőmogatója. - Kő percig rengett. Katasztrófaállapotban állunk."

A földrengést követő néhány órán belül az ADRA megkezdte a tőlők szakszerveleteinek felmérését azon a területen, ahol a 105 000 dolláros kezdeti tőmogatóst akarják felhasználni. Ezt a tőmogatóst a nemzetközi ADRA, a Dél-amerikai Követi Iroda, a chilei Adventista Egyház és az ADRA Kanada adják.

Á

Á  
forrás: adra.org

Az ADRA egy non-profit szervezet, mely a világ tőbb mint 125 országban végző gazdaságfejlesztő, egészségmegőrző és oktatási tevékenységet nemre, korra, fajra, politikai vagy vallási hovatartozásra való tekintet nélkül. Mindezek mellett katasztrófahelyzetekben, háborúban is gyors segítségnyújtást.

Án is segíthet. Ha támogatni szeretné az ADRA munkáját és azokat, akik katasztróft szenvedtek el, kérjük, a következő bankszámlaszámra küldje el adományait:

ADRA Alapítvány Katasztrófa Alap 11707024-20476487, OTP Bank Nyrt.

Többi híreket a Twitter és a Facebook oldalakon olvashat.

Á